

MINSHENG

全速推进货运车辆道路管控项目建设

我市计划新建11处高科技车辆动态检测卡点

■记者 刘星 通讯员 王玉洁

本报讯 7月8日上午,记者走进我市货运车辆道路管控工程项目建设点之一的G237张集卡点建设现场。当天最高气温32度,与炎热的高温呼应的是项目建设的火热场景。挖机、吊车等工程机械挥舞铁臂,有序穿梭来回作业;施工人员正抢抓晴好天气,全速推进项目建设。

我市货运车辆道路管控工

程项目是淮北市2020年度政府重点投资项目,总投资2120万元。项目计划在淮北市S235、S303、S101、S306、G237、S238、G343等国省干线新建11处高科技车辆动态检测卡点,以实现对途经货运车辆自动检测、违法超限超载信息自动记录,达到超限超载治理工作的精准化、智能化、常态化。此项目建成后,将与我市原有交通动态检测系统联合组网,形成对全市国省干线及重点路段道路运输车辆监控

全覆盖,使我市科技治超功能更加完善。

据介绍,科技治超项目作为我市2020年度政府投资项目,是我市贯彻落实党的十九员四中全会对推进国家治理体系和治理能力现代化作出重大部署,加快建设交通强国、推进交通运输治理体系和治理能力现代化的一项重要工程。

近年来,我市加快实现治超工作由“人力治超”向“科技治超”转变步伐。通过编制科技治

超规划,持续加大科技治超投入,破解治超工作一系列全国性难题,“趟”出了一条科技治超“新路”。市委市政府高度重视治超工作,2020年投资2120万元,对11个交通治超动态检测卡点进行兴建,市发改委积极协调相关部门,为工程建设顺利进行提供全方位服务。在市交通运输局的全力支持和指导下,市交通运输综合行政执法支队认真规划、科学组织,实现多个节点同步施工,在保证安全的前提下

高效率、高质量地完成施工任务。按照计划,基础设施建设完工将于8月10日完成。

为保证施工进度,建设方已增加工人数量,实现多个建设点同步施工。目前,车辆动态检测卡点的143处路面基础已浇筑完毕,等待凝固;部分龙门架正在安装;11套高科技动态检测衡器已定制封装到货;154件高清监控抓拍系统设备陆续发货,整体项目进展已完成67%。下一步,将进入最终组装、调试阶段。

淮北理工学院
加快建设

7月以来,淮北理工学院加快建设进度,建设现场热火朝天。据了解,淮北理工学院位于杜集区高岳街道办事处,总投资30亿元,拟建设面积约78万平方米,主要建设包括教学楼、宿舍楼、智能研究院、高新企业孵化器等。目前,该项目建设稳步推进,预计今年10月首批约9万平方米建筑投入使用,具备招生2000人规模。

■首席摄影记者 岳建文

我市淮水北调水源置换
及地下水压采工作扎实推进

■记者 王陈陈 通讯员 郝书芳

本报讯 记者近日从市水务局了解到,今年6月,市水务局联合市供水有限责任公司、上海电器(淮北)水务发展有限公司对国安电力有限公司、大唐淮北发电厂等火电企业地下水取水工程设施实施拆除焊封。截至目前,已完成10余眼中深层自备井封闭,圆满完成上半年封井计划,全市自备井关停工作取得初步成效。

为进一步加强地下水管线和保护,有效遏制地下水超采,优化配置水资源,改善水生态环境,近年来,市委市政府强力推进淮水北调水源置换及地下水压采工作,先后印发了《淮北市地下水超采区治理实施方案》《淮水北调水源置换及地下水压采工作方案》,成立以常务副市长为组长、分管副市长为副组长、各有

关部门为成员的淮水北调水源置换及地下水压采工作领导小组,为下一步工作的顺利开展提供强有力的组织保障。2019年圆满完成了工作方案年度通水目标,顺利与淮北国安电力有限公司等四家重点火电企业签订供水合同,实现淮北国安电力有限公司通水试运行,奠定了我市地下水置换里程碑。

今年,我市继续大力推进淮水北调水源置换及地下水压采工作力度,明确自备井关停范围、处置方式、分期分批实施步骤、关停时限及保障措施等内容,强势开展全市自备井关停工作。接下来,还将加快推进淮水北调后续供水管线建设。2021年12月底前,市县经济开发区范围内所有取用水工业企业全部置换为淮水北调水源,除酿酒、生物医药等食品类企业外自备井全部关停。

工商银行淮北分行筑牢防电诈“安全墙”

■记者 王陈陈
通讯员 密恒昕

本报讯 今年以来,工商银行淮北分行一方面抓疫情防控,一方面积极开展防范电信网络诈骗宣传活动,切实提高群众的自我防范意识,从源头上预防和减少电信网络诈骗案件的发生,守住老百姓的血汗钱、养老钱、救命钱。

立足阵地宣传,筑牢基础防线。各支行采用悬挂警示标语横幅、摆放宣传展板、发放防范资料、开展咨询答疑等宣传形式,深入浅出地介绍电信网络诈骗的特点及防范对策,加强对防范网络诈骗的宣传。同时,落实柜面人员做好客户宣传和安全

提示工作,在为客户办理相关业务时,同步提示客户相关风险。

围绕重点宣传,提升防范质效。紧抓重点人群宣传。针对电信网络诈骗受害群体的文化程度低、贪小便宜心理强、辨别能力差等特征,以老年人等群体为重点对象,宣传工作对应靠前、贴身,确保宣传效果深入人心。紧抓流动人口防范宣传。组织专人走进社区,用通俗易懂的语言介绍诈骗的种类和手段,向广大居民传授电信网络诈骗防范技巧,着力提高对电信网络诈骗的识别力。

拓宽宣传渠道,延伸宣传触角。针对电信诈骗案件多发、手段翻新快的现状,各支行不断拓宽电信网络诈骗

防范宣传工作面。强化宣传资料覆盖,组织专人定时开展“五进”活动,广泛发放防范电信网络诈骗宣传册,与群众面对面交流。强化平台媒体宣传,充分利用官方网站、微信公众号、手机短信等发布诈骗预警信息,确保宣传不留死角。

此外,各支行还注重信息保密工作,通过晨会、案防分析会等形式,开展员工保密教育,引导员工保护好客户的信息,保障客户权益。加强案例学习,通过组织学习各类有关电信诈骗案例,总结各种电信诈骗犯罪形式和手段,使员工熟悉电信诈骗犯罪案例特点,为防范电信诈骗预防宣传工作打好基础。

中国电信

CHINA TELECOM

回家用WIFI 6 1000M

出门用5G 1000M

5G hello

全民升5G 畅享新速度

扫码升级5G

升5G套餐 全家共享流量300G 分期特惠直降3000元

用5G网络 预测体验极速1000M

享5G权益 初期V+云盘会员随心选

5G

ICBC 工银金行家

前程似锦

每一次全力以赴,都值得铭记与祝福

中国工商银行联袂中国国家博物馆

材质:足金999 / 克重:0.66g / 工艺:立体高浮雕精金薄片 / 礼盒价:666元

赠品:好运锦鲤书签、一页私人书签(中庭工艺:铜镀18K金)



扫一扫 即刻下单

本产品在中国工商银行各网点、融e购工银金行旗舰店及工银e定制微信小程序均有销售

中国国家博物馆

NATIONAL MUSEUM OF CHINA

国博衔兰

中国移动

China Mobile

感恩20年
见证美好改变

查网龄 领勋章

5月17日起

短信发送“2020”至10086

享五大权益

移动终身荣誉
20
20年以上
钻石勋章

5G畅玩 宽带畅享 亲情畅聊

全球通尊享 权益惠享

活动时间:5月17日至6月30日



扫码领取

相山区市场监管局
紧急开展南美冻虾排查■记者 韩惠
通讯员 许珊珊 孟颖

员167人次,排查大型超市29家、餐饮单位60家、冷库13个,农贸市场4个。现场检查发现,各市场主体在接到通知后,能够严格按照要求开展自查,主动下架厄瓜多尔进口冻南美白虾产品。其中,大润发相山路店自行下架厄瓜多尔产其他公司购进的冻虾(注册编号56,102.1kg),大润发古城路店自行下架厄瓜多尔产其他公司购进的冻虾(注册编号143,14.4kg)及国产厄瓜多尔冻虾(24.3kg),合计140.8公斤。

执法人员对排查到的1家厄瓜多尔涉事企业生产的冻虾(注册编号654,10kg)按照要求采取停止销售、就地封存措施。下一步,将对其票据进行核查,督促经销商立即停售、封存,配合做好产品召回工作,对拒不配合的依法依规处置。

濉溪县低保标准
和补差水平双提升

■记者 王晨 通讯员 华伯宇

提标后城市低保中三无人员月人均641元;A类家庭月人均495元;B类家庭月人均475元;C类家庭月人均455元。城市低保分类施保标准A类人员由110元/月提高到150元/月,B类人员由70元/月提高到100元/月。

分散特困供养人员基本生活费提高到每人每月833元;集中特困供养人员提高到每人每月不低于833元,其中一星级敬老院每人每月833元;二星级敬老院每人每月883元;三星级敬老院每人每月933元。

“城乡低保、特困人员供养既是脱贫攻坚兜底保障工作的重要内容,也是民生工程的重要组成部分,通过此次调整可以增加困难群众收入,增强困难群众的获得感。”县民政局有关负责同志表示。

2020民生工程
政策解读 三十、水环境生态补偿

号要求,按照“谁超标、谁赔付,谁达标、谁受益”的原则,建立健全以市级横向补偿为主,省级纵向补偿为辅的地表水断面生态补偿机制建设,促进区域生态环境质量不断改善。

【目标任务】推广地表水断面生态补偿,建立健全以市级横向补偿为主,省级纵向补偿机制。市财政对各市县区污染赔偿金和生态补偿金进行月度考核、年终结算,今年利用省生态补偿资金预计兑现2019年资金1350万元。

责任单位:市生态环境局
联系人:吴森
联系电话:5210800